

# Праздники порадовали

**ПРОШЕДШИЕ** в мае праздники щедро пополнили почту редакции письмами от наших дорогих читателей. В них много тёплых слов в адрес организаторов мероприятия, впечатления от увиденного и услышанного.

Благодарные жители села Котино Л.Я. Прялкова и Н.А. Дьякова рассказывают: «Здравствуйте, уважаемая редакция «Селяночки». Хотим поделиться радостью со всеми нашими земляками, пишем вам письмо от лица односельчан-котинцев. В этом году 9 Мая для нашего села было особенно торжественным. В День Победы у нас открыли новый памятник защитникам Родины. Прилегающую территорию мемориала благоустроили, посадили сосны. Отрадно, что каждый год «Бессмертный полк» пополняется новыми именами, люди всех возрастов с гордостью несут портреты своих родных и близких: никто не забыт, ничто не забыто. По традиции прошло возложение цветов к подножию памятника. Всем селом мы благодарим администрацию района и главу Кузбасского сельского поселения за внимание, помощь и участливое отношение к такому благородному делу - увековечиванию памяти фронтовиков! Спасибо вам! Желаем вам крепкого здоровья и всего самого доброго!»

Из Новосафоновского к нам в редакцию пришло письмо от председателя Совета ветеранов посёлка В.В. Куреновой, в котором она также рассказывает о праздновании 9 Мая в их посёлке.

маленькие зрители сидели тихо, ощущая торжественность момента.

Очень трогательные номера показали нам работники культуры и участники художественной самодеятельности. Порадовал танцевальный коллектив, которым руководит Анфиса Погодаева. Леонид Угринов и вокалисты, с которыми он занимается, не подвели наставника, выступление было прекрасным. А как пел наш дорогой сердцу хор «Родники»! Его участники порадовали собравшихся народной русской песней.

Мы от всей души благодарим сотрудников ДК Людмилу Пиголь, Людмилу Шарифуллину, Дарью Сеслову и их руководителя Татьяну Хорошилову за продуманную, очень сердечную и душевную программу!»

Ещё одно письмо пришло к нам из Трудармейского от Анны Михайловны Батайкиной и Марии Петровны Брагиной:

«Накануне 9 Мая в дошкольном отделении Трудармейской сош состоялось мероприятие, посвящённое дню Великой Победы. Но как рассказать об этом дошколятам, которые только начинают жить, и, может, даже не совсем понимают смысл слов «война», «горе», «слёзы», «голод» и, наконец, «долгожданный мир»? Накануне утренника в гостях у ребятчиков побывали члены общества пограничников.

Экспонаты передвижной выставки, посвящённой Великой Отечественной войне, представил коллекционер Михаил Юрьевич Кружков. На мероприятии все



но с советом ветеранов посёлка провели пионерский сбор. Председатель совета ветеранов В.В. Хлыстова пишет: «Всё было по-настоящему, пионерская комната в полном убранстве: знамя, вымпел, барабан, горн, пионерские значки, галстуки, пилотки, даже авоська с провизией для пионерского костра. Членам клуба были повязаны красные галстуки, и все дружно выстроились для сдачи рапорта. Председатель дружины Татьяна Константиновна Власова в пионерской форме (специально выписанной из Москвы) приняла рапорт от отряда «Молодые сердца». Был исполнен традиционный гимн «Всё будет, всё будет».

ного отделения «Юношеская школа» Н.А. Назарова. 21 мая, посвящённое «Россия - территория защитников природы», воспитанники нашего отделения как помогают и как помогают

Воспитатели провели интересные беседы, и все дружно участвовали в уборке участка д

от мусора.